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Notulen 
VERGADERING:  Openbare vergadering Dorpsraad Nes a/d Amstel  
   1e vergadering van 12e zittingsperiode 
VERGADERDATUM:  Dinsdagavond 12 september. Aanvang 20.00 uur 
 
AANWEZIG: Henk Boelrijk (voorzitter), Hanny Ekkelkamp – Beldman, Hermann Ruhe, Pieter Beke, Henk 
Jurriën, Rinus Verheggen, Frans van Vugt-Schmitz en Sharon Snoek (Notulist)  
 
Ongeveer 15 personen op de ‘publieke tribune’.  
 

  

1. Welkom en opening 
Henk Boelrijk opent de vergadering met een woord van welkom. Dit aan de leden van de Dorpsraad 
(DR), Sharon Snoek, die Ruben vervangt, en de mensen op de publieke tribune. De belangstelling is groot 
en dat geeft een mooie start voor de nieuwe DR.  
 
Om de vergadering efficiënt te laten verlopen verzoek Henk iedereen om uitsluitend het woord te 
voeren met instemming van de voorzitter. Hij wil de werkwijze toepassen om de mensen op de publieke 
tribune voor de afsluiting van elk agenda punt de gelegenheid te geven om inbreng te leveren en 
uiteraard ook bij de rondvraag.  

 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld. Er zijn geen urgente punten die aan de agenda toegevoegd moeten 
worden. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
Berichten van verhindering 
Onze secretaris, Ruben Kreuzen, is verhinderd. Sharon Snoek vervangt hem. 
Vierde historische route op komst  
De gemeente Amstelveen heeft Museum zonder Muren, onder leiding van Daniel Metz, opdracht 
gegeven om een historische route te realiseren door de wijken Groenelaan, Waardhuizen en het dorp 
Nes aan de Amstel. Er is gestart met de opzet van deze vierde route, die vanuit Groenelaan en 
Waardhuizen, door de Bovenkerkerpolder naar Nes aan de Amstel zal leiden. Langs deze route worden 8 
panelen gerealiseerd die met tekst en afbeeldingen meer vertellen over de locatie. Er heeft hierover een 
bericht gestaan, met foto voor de Urbanuskerk, in het Amstelveens Nieuwsblad. De DR is uitgenodigd 
om een bijdrage te leveren. Hierbij kunnen uiteraard ook inwoners worden betrokken. De DR vindt dit 
een goed initiatief en wil hieraan graag meewerken. De reacties vanuit het publiek zijn positief. Er zal 
een kennismakingsgesprek plaatsvinden. Henk, Hanny en Hermann zullen daaraan deelnemen. 
Actiepunt: Henk neemt contact op om een datum in te plannen.  
Bezoek wethouder Floor Gordon 
Floor Gorden heeft aangegeven de volgende vergadering graag als gast aanwezig te willen zijn bij de 
vergadering van de DR. 
De DR geeft aan dat ze uiteraard van harte welkom is en het goed is om de agenda aan te passen aan 
haar bezoek. Actiepunt: Henk sluit kort met Ruben om het bezoek van Floor Gordon voor te bereiden. 
Boer aan het roer 
Frans geeft een korte toelichting over het project ‘boer aan het roer’. Dit is een gezamenlijk initiatief van 
de boeren uit de Bovenkerkerpolder met Provincie, Waterschap en de Gemeente Amstelveen. Er wordt 
toegewerkt naar een intentieverklaring. De kwartiermaker van dit project wil graag de DR informeren en 
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de mogelijke samenwerking met de DR bespreken. De DR besluit om de kwartiermaker uit de nodigen 
voor de volgende vergadering. Actiepunt: Frans sluit dit kort en stemt af hoeveel tijd er beschikbaar is. 

4. Notulen van de openbare vergadering van de DR gehouden op 13 juni 2023 
De concept-notulen zijn bij de agenda gevoegd en worden tekstueel per bladzijde doorgelopen. 
Met in acht name van een tweetal tekstuele wijzigingen worden de notulen vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van de notulen: 

• Op de speelplaats van de basisschool zijn inmiddels permanente camera’s geplaatst. De ouders zijn 
ingelicht, er zullen bordjes worden opgehangen en er zijn privacy afspraken gemaakt met de politie 
over het terugkijken van beelden. De DR neemt kennis van deze mededeling en spreek de hoop uit 
dat deze maatregelen afdoende zullen zijn om vandalisme tegen te gaan.  

• Er is helaas nog geen opvolging voor de doppenactie  t.b.v. de opleiding van blinde geleide honden. 
Voor de inwoners die doppen willen blijven sparen zijn er andere opties om ze in te leveren.  

 

5. Werkwijze en taakverdeling Dorpsraad 
Henk geeft een toelichting bij de notitie betreffende de voorgenomen werkwijze van de DR. De notitie is 
tot stand gekomen op basis van de één op één gesprekken die Henk als kandidaat voorzitter met de DR-
leden heeft gehad. De DR wil als team gaan werken. Daarnaast wordt er een taakverdeling afgesproken 
die op basis van tweetallen wordt georganiseerd. Het DB heeft voorbereidende en uitvoerende taken 
maar de besluiten worden door de complete DR genomen.   
 
De nieuwe DR stelt voor de notulen niet meer volledig op te nemen in het ‘Groene blaadje’ maar in de 
eerst volgende E-nieuwsbrief na de vergadering de belangrijkste conclusies en besluiten van de 
vergadering op te nemen in de vorm van een bericht. De volledige (concept) notulen worden op het 
platform geplaatst bij de agenda voor de volgende vergadering en blijven dus digitaal beschikbaar.  
 
Tijdens de één op één gesprekken is gebleken dat de DR-leden het belangrijk blijven vinden dat minimaal 
een keer per maand informatie op papier door de brievenbus komt bij alle inwoners en de inwoners in 
aansluiting daarop ook worden gestimuleerd om ook gebruik te maken van de digitale 
informatiestromen. Het voorstel is om de opzet van het GB te veranderen. Hierin dus niet meer de 
notulen opnemen maar het om te bouwen naar een ‘groene nieuwsbrief’ met de aankondiging en 
agenda voor de volgende vergadering, aangevuld met mededelingen en berichten die ook op de website 
zijn of worden geplaats. 
 
De DR kan instemmen met de voorstellen. De notitie zal worden gepubliceerd op het platform. Actiepunt 
Henk.  
De DR besluit om ‘De groene Nieuwsbrief’ een keer per maand, voorafgaand aan de volgende 
vergadering, door de bus te doen bij alle inwoners. Dit met uitzondering van de maanden juli en 
augustus. Vanaf de publieke tribune dringt Jan v/d Lelie er op aan de agenda compleet in het GB op te 
nemen. Henk geeft aan dat de complete agenda beschikbaar is via het platform maar het goed is om die 
ook in het GB mee te nemen.  
 
Vervolgens geeft Henk een toelichting bij de voorgestelde taakverdeling. De DR kan hiermee grotendeels 
instemmen. Met betrekking tot het dossier ‘Subsidie ideeën en mogelijkheden voor Nesser projecten’ zal 
nog worden gekeken naar een verschuiving. Hanny wijst hierbij op het fonds ‘Amstelidéé’. 
Tevens wordt de suggestie gedaan om het onderwerp ‘Schiphol’ specifiek in het takenoverzicht op te 
nemen. De indruk van de DR is, en dat wordt onderschreven vanuit het publiek, dat de overlast in Nes 
toeneemt.  
 
Het overzicht zal tijdens de volgende vergadering terugkomen ter vaststelling en publicatie.  Actiepunt 
Henk. 
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6. Financiële aangelegenheden 
Henk geeft aan dat Ruben werkt aan een overzicht van de toezeggingen die de Dorpsraad tot nu toe 
heeft gedaan vanuit het leefbaarheids- en activiteitenbudget. Ook de stand van zaken m.b.t. het 
organisatiebudget wordt in beeld gebracht voor het DB. 
Ruben heeft aangegeven dat er nog wel beperkt ruimte is in het leefbaarheidsbudget om aanvragen te 
kunnen honoreren.  
Rinus geeft aan dat de Stichting Vrienden van de Urbanus komt met een verzoek om financiële 
ondersteuning voor het evenement ‘Kerst a/d Amstel’. Dit ook omdat de kosten voor een 
evenementenvergunning opnieuw aan de orde zijn. Hij zal kortsluiten dat er voor de volgende 
vergadering een goed onderbouwd schriftelijk verzoek op tafel komt. Actiepunt Rinus.  
Vanuit het publiek vraagt Jan Wesselingh zich af of een evenementen vergunning wel nodig is voor deze 
kleinschalige activiteit (minder dan 250 bezoekers) Rinus heeft hierover nog contact met Jan Wesselingh 
en het bestuur van de Vrienden.  
 
De DR spreekt de intentie uit om meer structuur te brengen in het toekennen van bijdragen uit het 
activiteitenbudget. Het ontwikkelen van een eenvoudige maatlat waar verzoeken aan kunnen worden 
getoetst kan daarbij een hulpmiddel zijn. Actiepunt: voorstel uitwerken. DB en Ruben.   
 

7. Glasvezel 
Henk J geeft een toelichting op de stand van zaken. Dit in aansluiting op de bij de agenda gevoegde 
informatie en de informatie die op de website van Glasdraad is te vinden. De DR heeft zich hard gemaakt 
voor glasvezel in Nes en het buitengebied. Met GetNet is dit niet gelukt. GlasDraad wil aan de slag. 
Inschrijven is mogelijk vanaf eind september. Dat is nu de planning. De DR heeft een facilitaire rol bij de 
campagne van GlasDraad die wel op zoek is naar ambassadeurs. Het is aan de inwoners of ze een 
aansluiting willen en hierop intekenen. De informatievoorziening naar de inwoners zal via GlasDraad gaan 
plaatsvinden de komende weken. Op 9 oktober a.s. is er in het Dorpshuis een informatiebijeenkomst 
gepland. De inwoners kunnen daar al hun vragen stellen. Vanuit het publiek geeft Johan Bos aan dat er 
gisteravond (11/9) een aantal mensen voor een gesloten Dorpshuis deur stonden omdat een eerder 
geplande bijeenkomst blijkbaar niet doorging. Henk geeft aan dat het goed is om even te checken wat hier 
is misgegaan om misverstanden naar de toekomst te voorkomen. Actiepunt Henk J. 
 
De DR neemt kennis van de voortgang. Tijdens de volgende vergadering zullen we stilstaan bij het 
verloop van de informatieavond en de rol van de DR tijdens de campagne van GlasDraad.  
 

8. Vitaal Nes a/d Amstel 
Henk geeft een toelichting. De vorige Dorpsraad heeft de ambitie uitgesproken om tot een ‘dorpsvisie’ te 
komen. De leden van de nieuwe Dorpsraad willen met deze ambitie aan de slag. De intentie is om zo snel 
mogelijk doelstellingen, kaders, uitgangspunten en  een stappenplan te formuleren. Er heeft een gesprek 
plaatsgevonden met de gemeente Amstelveen. Zij vinden dat de DR zelf het initiatief moet nemen en 
wellicht moet focussen op een aantal onderwerpen voor de kortere termijn. De visie kan ook input zijn 
voor de omgevingsvisie waaraan de Gemeente nu werk.  Henk stelt voor nu een rondje te maken langs 
de DR leden en ook het publiek. Dit met de vraag wat zien jullie als focus- en aandachtspunten.  
Het volgende komt samengevat naar voren.  
Mogelijkheden onderzoeken voor woningbouw voor starters en ouderen die willen doorstromen naar 
een kleinere woning. Kerk een culturele bestemming geven. Onderzoeken of basisschool en dorpshuis 
kunnen worden vervangen door nieuw multifunctioneel gebouw. Aandacht voor ouderenzorg zodat 
ouderen tot aan hun dood in Nes kunnen blijven wonen. Het unieke van de Bovenkerkerpolder met zijn 
agrarische bedrijvigheid behouden. Kern is om de leefbaarheid te verbeteren. Groei van het aantal 
inwoners en toewijzing van woningen aan gezinnen die een bijdrage kunnen leveren aan het verbeteren 
van de leefbaarheid zijn hierin belangrijke elementen. Saneren van nog resteren kassencomplexen en 
woningbouw op de goede plekken en voor de juiste doelgroepen. Samenwerking tussen basisschool, 
dorpshuis, Urbanuskerk  versterken.  



 
 

4 
 

 
Henk bedankt iedereen voor de inbreng.  
De DR zal het initiatief nemen voor een vervolg gesprek met basisschool, Urbanuskerk en Dorpshuis. De 
inzet van de gesprekken is het versterken van de samenwerking naar de toekomst toe en het 
onderzoeken van de optie om een multifunctioneel gebouw te realiseren ter vervanging van de 
basisschool. Actiepunt Henk. 
 
De DR zal voor de komende vergadering een stappenplan voor de visie ‘Vitaal Nes a/d Amstel’ 
presenteren. Het uitvoeren van een enquête onder de inwoners kan hiervan een onderdeel zijn. 
Actiepunt DR 
 

9. Vergunningen 
Hermann geeft een update van de lopende trajecten. 
 
Zwarte kat: Op dit moment geen nieuwe ontwikkelingen. De bewonerscomité houdt contact met 
gemeente en provincie over de voortgang 
Boetiekhotel: het ontwerpfase van het bestemmingsplan is momenteel in ontwikkeling. Er wordt 
kamerverhuur opgemerkt, maar details ontbreken. De DR zal advies worden gevraagd als de wijziging 
voor het bestemmingsplan in procedure komt. 
Kassencomplex 204: De ontwerpfase van het bestemmingsplan voor dit complex is gaande. De DR zal 
advies worden gevraagd als de wijziging voor het bestemmingsplan in procedure komt. 
Kassencomplex 181 c en d : Hierbij gaat het om een vergunningsaanvraag voor de herbouw van een 
kassencomplex met verwerkingsschuur. De betreffende aanvraag is buiten behandeling. Dit kan allerlei 
redenen hebben. De DR zal de verdere achtergronden nagaan.  
Vergunningsaanvragen voor laadpalen  
Het is hierbij onduidelijk op welke gronden aanvragen worden toegekend of afgewezen. In hoeverre 
speelt hierbij de capaciteit van het plaatselijke net een rol? Actiepunt: Hermann duikt hier verder in en 
probeert hierbij ook informatie te krijgen over het plaatsingsbeleid m.b.t. openbare laadpalen in de 
dorpskern van Nes. Voorkomen van struikeldraden. 
 
Arie Boelrijk brengt vanuit het publiek een klacht naar voren namens een van de oudere inwoners van 
Nes a/d Amstel.  
Het betreft de inrichting van het voormalige perceel 137 ( kadastraal nummer 773) De suggestie wordt 
gewekt dat er wijzigingen zijn aangebracht op grond die eigendom is van de gemeente. Vanuit de DR 
wordt aangegeven dat het in de kern om een burendispuut gaat over plaatsing van struiken en het 
beheer van sloten. De DR heeft een rol in het bewaken en verbeteren van de sociale cohesie in het dorp 
en zou een bemiddelende rol kunnen spelen. Als de DR dat al zou willen kan zij uitsluitend handelen op 
basis van de juiste feiten. De DR vindt het, vanuit dit perspectief,  belangrijk om op korte termijn een 
antwoord krijgen op de volgende vragen: 

• Zijn de betreffende werkzaamheden ( Fors ophogen van het terrein 137, verlenging stoep en 
aanbrengen beplanting) uitgevoerd op basis van de juiste vergunningen c.q. in overleg en 
instemming met de gemeente; 

• Klopt het dat de werkzaamheden zijn uitgevoerd op Gemeentegrond (of eigendommen van het 
Waterschap: dijklichaam?) en zo ja wat is dan nu status van de aangebrachte voorzieningen 
betreffende bijvoorbeeld onderhoud;  

• Wie is er verantwoordelijk voor het snoeien van de beplanting en het onderhoud van de stoep? Zijn 
hierover afspraken gemaakt met de gemeente of waterschap?  

Actiepunt: Henk zal overleggen met Ruben via welke route we snel antwoorden kunnen krijgen op deze 
vragen.  
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10. Voortgangsoverzicht 
Het overzicht wordt kort besproken. 
Met betrekking tot het onderhoud van het pontje Portengen / Nesserlaan constateert de DR dat er 
weinig gebruik van gemaakt werd. De betreffende rietlanden lijken ook moeilijk toegankelijk. Er is niet 
bekent wat er aan beheer gedaan wordt in het gebied. Actiepunt: Henk neemt contact op met het 
waterschap om deze aandachtspunten te bespreken.  

11.  Rondvraag  
Leden dorpsraad 
Hermann stelt voor om Maaike Wijnstein van handhaving (BOA) samen met Jeroen uit te nodigen voor 
de november vergadering. De DR stemt in met dit voorstel. Actiepunt Hermann om dit verder kort te 
sluiten. 
Hanny constateert dat de wijk Nes a/d Amstel niet wordt genoemd als deelnemer voor World Cleanup 
Day, waaraan onder meer basisschoolkinderen deelnemen. Moeten we hieraan meedoen als Nes en ons 
aanmelden? De DR geeft aan dat er tijdens de burendag op 23-9 a.s. ook een schoonmaakactie is 
ingepland. Vanuit de basisschool zijn er ook regelmatig dergelijke acties. De conclusie is dat er geen 
behoefte is om specifiek deel te nemen aan World Cleanup day. Ons motto moet zijn : Every day is a 
cleanup day.  

 
Publiek 
Moon geeft aan dat de burendag een goed initiatief is. Het is goed om te signalen of ‘buren’ hulp nodig 
hebben met bijvoorbeeld tuinwerk. Wat kan de DR hierin doen?  
Henk geeft aan dat we het hebben over het invulling geven aan de signaleringfunctie voor goed 
Nabuurschap.  De DR  gaat bekijken of er hiervoor een soort meldpunt kan worden ingericht ook in 
relatie tot de sociale app die een aantal inwoners hebben uitgerold. Actiepunt Hanny. 

 
Iris Boogaards deelt haar zorgen over het toewijzen van sociale huurwoningen. Zij leest een brief van 
haar aan de DR voor. Zij zou graag een woning toegewezen krijgen maar komt vanwege het 
puntensysteem, zoals dat nu wordt gehanteerd,  niet in aanmerking. Dit frustreert. Zeker als woningen 
wel worden toegewezen aan mensen die geen bijdrage leveren aan de leefbaarheid van Nes.  
Henk geeft aan dat de boodschap van Iris echt binnenkomt. Vorige dorpsraden hebben al het nodige 
gedaan om het toewijzingsbeleid voor sociale huurwoningen te veranderen. De boodschap van Iris druk 
ons als DR op het feit dat we opnieuw moeten gaan nadenken hoe we de problematiek van het 
toewijzen van sociale huurwoningen kunnen aanpakken. Dat het urgent is en we moeten zoeken naar 
een bijgesteld beleid is helder. Een toewijzingsbeleid gericht op jonge gezinnen die een binding hebben 
met Nes a/d Amstel en waarvan we kunnen verwachten dat die de sociale cohesie versterken zal ook 
een belangrijke hoeksteen worden in onze visie. We moeten nu zoeken naar de juiste route om resultaat 
te kunnen halen. De DR zal het net weer even ophalen. Wat is er tot nu toe gedaan? Welke afspraken 
liggen er en wat levert dat in de praktijk op? Actiepunt DR: In de volgende vergadering zullen we hierop 
terugkomen.  
 
Jan Wesselingh doet het voorstel om de door hem aan de DR uitgereikte informatiefolder over de 
historie van de Zwarte kat te delen met de inwoners als inlegvel bij het Groene Blaadje. 
Actiepunt: De DR zal de mogelijkheden hiervoor bekijken.  

 

6. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor de inbreng en sluit om 22.18 uur de vergadering. 

 


